Отчетный доклад об осуществлении муниципального

финансового контроля на территории муниципального района

Кугарчинский  район Республики Башкортостан за 2018год
На территории муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации осуществляется муниципальный финансовый контроль. 

Основанием для исполнения функций муниципального финансового контроля является:
-Бюджетный кодекс Российской Федерации;
-Постановление главы Администрации муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан от 29 марта 2013 года № 323 «Об утверждении Регламента по осуществлению муниципального финансового контроля  в формах и порядке, устанавливаемых Бюджетным кодексом Российской Федерации, иными актами бюджетного законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан;

- Постановление главы Администрации муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан от 01 марта  2012 года № 208 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального финансового контроля Финансовым управлением Администрации муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан» (с изменениями от  29 марта  2013 года № 322);

- Постановление главы Администрации муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан от 27 февраля 2015 года № 288 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- Постановление главы Администрации муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан от 01 апреля  2010 года № 205 «Об утверждении Классификатора нарушений и недостатков, выявляемых в ходе муниципального финансового контроля» (с изменениями от 29 марта 2013 года №324).       

Муниципальный финансовый контроль на территории муниципального района Кугарчинский  район осуществлялся Управлением по финансам, экономическому развитию и инвестициям Администрации муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан (далее – управление по финансам администрации МР Кугарчинский  район РБ), главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан.

Муниципальный финансовый контроль осуществлялся в соответствии с планами, утвержденными в установленном порядке. 

Общее количество главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального района Кугарчинский  район РБ, деятельность которых подлежит муниципальному финансовому контролю, составило 24 единицы, включающих 51 подведомственных муниципальных учреждений.

В утвержденном плане проведения ревизий в 2018 году предусмотрено 8 ревизий, фактически проведено 8 ревизий.                                                                                                                  
Объем средств бюджета, проверенных в результате проведения 8 контрольных мероприятий, составил 77666,10 тыс. рублей.  При этом выявлены финансовые нарушения общую сумму 128,9 тыс. рублей. Из общей суммы финансовых нарушений 128,9 тыс. рублей подлежит восстановлению. 
Факты допущенных финансовых нарушений, меры по их устранению и недопущению впредь рассмотрены в представлениях заместителем главы Администрации по финансовым вопросам. Руководителями проверяемых учреждений приняты меры по итогам контрольных мероприятий. 
Показатели деятельности Управления по финансам, экономическому развитию и инвестициям администрации МР Кугарчинский район РБ по исполнению муниципального финансового контроля по состоянию на 01.01.2019 года следующие:

- выполняемость плана проведения ревизий в 2018 году – 100 %;

-исполнимость вынесенных решений об устранении финансовых нарушений – 100 %;

-доля контрольных мероприятий, результаты которых признаны недействительными, - 0 %.
План по муниципальному финансовому контролю на территории муниципального района  Кугарчинский  район Республики Башкортостан выполнен в соответствии с действующим законодательством, муниципальными правовыми актами муниципального района Кугарчинский  район Республики Башкортостан и утвержденным планом на 2018 год.

Заместитель по финансам, экономическому 
развитию и инвестициям главы Администрации
 МР Кугарчинский район РБ                                                            А.З.Сафуллин
